

如果您在财经方面遇到问题需要帮助

请联系我们:



4396838 4396813

cbcaijing@126.com



为提升公众对外汇业务的了解,建行许昌分行一

举办个人外汇主题沙龙活动

本报讯(通讯员康元卉)为提升公众对外汇业务的了解,普及宣传外汇知识,提倡个人合理合法用汇,近日,建行许昌分行举办了个人外汇主题沙龙活动。

该行精心制订活动方案,根据当下

热点问题制定宣传手册。活动现场,该 行外汇业务专家为客户普及结售汇、外 币存储、外币汇款等常见业务的办理流程,详细讲解个人外汇办理须知。根据 现行政策,每人每年享有等值5万美元 的便利化额度,携带相关证明材料可以 优先办理不占额度的结售汇业务;线上扫码,一站式查询外汇牌价;打开手机银行,动动手指,业务办理更快捷。

专家提醒,办理外汇业务一定要通过正规途径,提高警惕。

为深入贯彻落实党风廉政建设要求,农行襄城县支行一

对新选拔干部开展廉政谈话

本报讯(通讯员 杨绿科)为深人 贯彻落实党风廉政建设要求,帮助新选 拨干部增强廉洁从业政治自觉和纪律 观念,努力打造"忠诚、干净、担当"的干 部队伍,近日,农行襄城县支行召开了 新选拔干部廉政谈话会。

谈话会上,新选拔的年轻干部学习

了《中国共产党廉洁自律准则》和《中国农业银行严格禁止员工行为的若干规定》,围绕思想建设、干事创业、廉洁自律等方面,进行了沟通交流。

会议要求新提任干部要坚定理想 信念,守牢廉洁底线;勤思善学笃行,练 就过硬本领;强化担当意识,落实责任 担当;严于律己,守好清廉底色,严守纪律底线、法律底线和道德底线,始终做到知敬畏、存戒惧、守底线,做清正廉洁的"透明人"。最后,新提任干部签订了廉洁从业承诺书,依次进行了表态,表示在今后的工作中自觉接受监督、恪尽职守、不辱使命、廉洁自律、不负厚望。



平安人寿许昌中支举办健康学习讲座

8月5日下午,平安人寿许昌中支在航空大酒店举办了少儿健康学习讲座活动。作为今年客户服务节的一部分,活动邀请了两位北京大学学子,与平安客户分享自己的成功经验和心路历程。336位客户参与了此次活动。 本报记者 李晓 摄

体彩7星彩派奖活动欢乐来袭

本报讯(通讯员 王跃东)又是一年盛夏,体彩7星彩携欢乐与幸运相约,派奖活动火热开启!所有奖级都派奖,还有七夕特别奖期与你甜蜜相约,单注一等奖最高可中1000万元,单张单期投注金额满10元即可参与,惊喜连连,8月8日21时10分正式开售,你准备好了吗?

所有奖级都派奖。体彩7星彩为回馈广大购彩者的支持,于第23092期(2023年8月8日21时10分开售,8月11日开奖)起,开启预计持续8期的

派奖活动,派奖总额5450万元,囊括了一等奖到六等奖全部奖级。

其中,一等奖共派送奖金1750万元,除七夕特别奖期外,共派送1250万元,单期最高派奖500万元,由符合派奖参与条件的一等奖按中奖注数均分,单注派奖奖金最高不超过当期单注奖金的50%。也就是说,如果当期只有1注或2注500万元一等奖符合派奖条件,则单注一等奖总奖金可达750万元。

七夕特别奖甜蜜来袭。当体彩7

星彩派奖遇见七夕佳节,会擦出怎样的火花?本次派奖针对七夕设置特别奖期,在第23097期(8月22日开奖)中,一等奖派奖500万元,与1250万元中剩余奖金(若有)合并派发,当期派奖总额不设限额,单注派奖奖金最高不超过当期单注奖金。也就是说,若七夕当天只有1注一等奖符合派奖条件,包揽500万元派奖奖金,则单注一等奖总奖金可达1000万元。

除了派奖惊喜外,体彩7星彩还准备了七夕定制彩票。七夕佳节互

诉衷肠、祈福许愿,正是表达爱意和心意的好时候。在这个最具浪漫色彩的传统节日,为何不用生日、纪念日等有意义的数字,选一张幸运翻倍的7星彩彩票,为自己或心爱的他送上一份礼物?这个8月,预定一份来自体彩7星彩的幸运吧! ■

中国体育彩票

公益体彩 乐善人生